

Warszawa, dnia 25.05.2009 r

DZ/2215/25/.../2009

WYKONAWCY

dotyczy: Odpowiedzi na pytania Wykonawcy do SIWZ w przetargu nieograniczonym znak: IHiT/P/25/09 na dostawę aparatury kontrolnej i badawczej (zadania 1 – 5)

W odpowiedzi na zapytania Wykonawcy otrzymane do przetargu nieograniczonego znak IHiT/P/25/09 na dostawę aparatury kontrolnej i badawczej (zadania 1 – 5), Instytut Hematologii i Transfuzjologii uprzejmie wyjaśnia:

Pytanie nr 1

Dotyczy zadania nr 2

Czy Zamawiający dopuści urządzenie o wadze 8 kg?

Odpowiedź

Zamawiający **nie dopuszcza** w/w rozwiązania.

Pytanie nr 2

Czy Zamawiający zgodzi się na odstąpienie od wymogu podania w karcie charakterystyki numeru seryjnego, gdyż urządzenie sprowadzane jest od dostawcy zagranicznego na zamówienie i w chwili składania oferty nie będziemy znali jego numeru?

Odpowiedź

Zamawiający odstępuje od wymogu wpisania nr fabrycznego.

Pytanie nr 3

Czy Zamawiający zgodzi się na przedłużenie terminu usunięcia usterki do 5 dni roboczych od momentu przyjęcia zgłoszenia?

Odpowiedź

Zamawiający **dopuszcza** w/w rozwiązanie.

Pytanie nr 4

Dotyczy zadania nr 5

Czy Zamawiający uzna za równoważną do opisanej PST 60 HL wytrząsarke z inkubatorem na 2 mikropłytki model **Mixer SH2000-DX producenta Fine PCR** o następujących parametrach technicznych:

- *cyfrowy wyświetlacz temperatury*
- *elektronicznie ustawianie temperatury od +5°C powyżej temperatury otoczenia do 95°C*

- *dokładność temperaturowa $\pm 0,5^{\circ}\text{C}$*
- *zakres orbity wytrząsania 3mm*
- *ustawiany zakres prędkości obrotowej od 0 do 2000 obr/min*
- *ustawiany czas pracy do 60 minut lub praca ciągła*
- *wskaźnik przekroczenia temperatury*
- *zabezpieczenie przed poparzeniem – wyłączenie ogrzewania przy podniesieniu pokrywy*
- *wbudowany termostat bezpieczeństwa*
- *pojemność 2 mikroplytki i 30 probówek 1,5ml*
- *waga – 14 kg*
- *wymiary (szer x głęb x wys): 327 x 300 x 220 mm*
- *pobór mocy 400W*
- *zasilanie 230V , 50/60Hz*
- *opcjonalnie stelaże na inne ilości i pojemności probówek*

Odpowiedź

Zamawiający **nie dopuszcza** w/w rozwiązania.

Pytanie nr 5

*Czy w zadaniu 4 aparat do badania czystości mikrobiologicznej powietrza + aplikator powierzchni w załączniku nr 1 parametry graniczne /odcinające Zamawiający odstąpi od wymogu wypełniania komórki pt. „Numer fabryczny:... *?”*

Odpowiedź

Zamawiający odstępuje od wymogu wpisania nr fabrycznego.

Pytanie nr 6

Czy w zadaniu 4 aparat do badania czystości mikrobiologicznej powietrza + aplikator powierzchni w załączniku nr 1 parametry graniczne /odcinające nie nastąpiła pomyłka w części II Aplikator powierzchni, czy nie powinno być aplikator powierzchni zgodnie z tytułem zadania 4?

Odpowiedź:

W załączniku nr 1 parametry graniczne /odcinające nastąpiła omyłka pisarska w tytule części II. Prawidłowa nazwa części II brzmi: aplikator powierzchni – zgodnie z tytułem zadania 4.

Pytanie nr 7

*Czy Zamawiający wyraża zgodę na zmianę zapisów Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia oraz projektu umowy – dotyczy zadania 4 - § 5 15. **Sprzedający** gwarantuje, minimum 10 letni okres pełnej, płatnej obsługi pogwarancyjnej oraz dostępność do części zamiennych przedmiotu umowy liczony od **zakończenia okresu gwarancji** dla danego modelu?*

Odpowiedź

Zamawiający **utrzymuje** zapis zgodny z wymogami SIWZ

Pytanie nr 8

Prosimy o wyjaśnienie czy Zamawiający wyraża zgodę na zmianę zapisu w Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia (punkt IV, podpunkt 7.5) na: „Na wymienione części udzielona zostanie gwarancja, którą gwarantuje producent części. Jeżeli producent nie udzieli gwarancji wówczas gwarancja po naprawie nie zostanie przedłużona” lub usunięcie wymienionego zapisu ze SIWZ.

W przypadku, gdy konieczna będzie naprawa przedmiotu zamówienia w okresie gwarancji z użyciem nowych części, Wykonawca będzie mógł wydłużyć okres gwarancji na wymienione części jednak jest to związane z dodatkowymi kosztami. W przeciwnym wypadku nasza firma może zaoferować jedynie gwarancję udzieloną przez producenta części.

Odpowiedź

Zamawiający **utrzymuje** zapis zgodny z wymogami SIWZ

Pytanie nr 9

W projekcie umowy w §4 pkt 3 Zamawiający umieścił zapis, który dopuszcza nieterminowe uregulowanie płatności. Zgodnie z punktem 1 §4 płatność nastąpi w ciągu 30 dni od daty dostarczenia przez Sprzedającego oryginału faktury VAT do Kupującego na rachunek bankowy wpisany przez Sprzedającego na fakturze. Czyli Wykonawca w terminie 30 dni od daty otrzymania faktury VAT przez Zamawiającego powinien otrzymać środki na rachunek.

Proszę o wyjaśnienie czy Zamawiający w §4 pkt 3 projektu umowy umieści zapis gwarantujący terminowe otrzymanie przez Wykonawcę należności, np: „Za dzień zapłaty uznaje się dzień uznania rachunku bankowego Wykonawcy.”

Odpowiedź

Zamawiający **utrzymuje** zapis zgodny z wymogami SIWZ – wzór umowy

Pytanie nr 10

Zamawiający wymaga, aby czas usunięcia usterki wynosił max 72 godziny od momentu przyjęcia zgłoszenia.

Prosimy o wyjaśnienie czy Zamawiający wyrazi zgodę na zmianę zapisu umowy na: „W przypadku awarii czas reakcji serwisu wynosi max 72 godziny od momentu zgłoszenia usterki. Usunięcie usterki nastąpi w terminie 7 dni lub 21 dni w przypadku konieczności sprowadzenia części od producenta.

Dzięki tej zmianie Wykonawcy, którzy sprowadzają części od producenta będą mogli dotrzymać terminu naprawy.

Odpowiedź

Zamawiający **dopuszcza** w/w rozwiązanie.

Pytanie nr 11

Prosimy o wyjaśnienie czy Zamawiający zmieni zapis umowy §6 punkt 7 na: „Wszelkie spory wynikające z realizacji niniejszej umowy lub w związku z nią, będą rozstrzygane ostatecznie przez właściwy sąd powszechny.”

Odpowiedź

Zamawiający **utrzymuje** zapis zgodny z wymogami SIWZ – wzór umowy

Pytanie nr 12

Prosimy o wyjaśnienie czy Zamawiający zmieni zapis umowy §5 punkt 17 na: „Jeżeli reklamacja Kupującego okaże się uzasadniona, koszty związane z przeprowadzeniem ekspertyzy ponosi Sprzedający. Jeżeli reklamacja Kupującego nie okaże się uzasadniona, koszty związane z przeprowadzeniem ekspertyzy ponosi Kupujący.”

Odpowiedź

Zamawiający **utrzymuje** zapis zgodny z wymogami SIWZ – wzór umowy

Z-ca D Y R E K T O R A
Instytutu Hematologii i Transfuzjologii
d/le technicznych i administracyjnych

mgr Witold Gmiotek

Oryginal pisma wysłano pocztą

Prosimy o potwierdzenie otrzymania niniejszego pisma na nr faksu /022/ 349 62 23

Otrzymano dn.....podpis.....

504